

出门看天

7月31日 周三 白天 35℃ 多云 微风 夜间 26℃ 多云 微风

8月1日 周四 白天 34℃ 雷雨 微风 夜间 26℃ 多云 微风

8月2日 周五 白天 34℃ 多云 微风 夜间 25℃ 晴 微风

8月3日 周六 白天 35℃ 晴 微风 夜间 24℃ 多云 微风

8月4日 周日 白天 34℃ 多云 微风 夜间 27℃ 晴 微风

日历备忘

8月1日,是中国人民解放军建军纪念日,因此也叫“八一”建军节。其来历是:1927年8月1日凌晨2时,以周恩来为首的前敌委员会和贺龙、叶挺、朱德、刘伯承等领导的北伐部队2万人,在江西南昌举行了武装起义,打响了中国共产党武装反抗国民党反动派的第一枪,是中国共产党独立领导武装斗争的开始。1928年4月,朱德、陈毅率领保存下来的南昌起义军与毛泽东领导的秋收起义部队在井冈山会师,正式组成了中国工农革命军第四军。1933年6月30日,中央革命军事委员会决定:每年8月1日为中国工农红军纪念日。同年7月11日,中华苏维埃共和国临时中央政府批准了这个决定。从此,“八一”成了中国人民解放军的建军节。

社区播报

中原金版

街道动态

桐柏路街道重拳出击 拆除违建巩固成效

近日,桐柏路街道领导班子亲自带队组织各社区、相关科(室)及执法中队借助金水路西延工程,组成综合执法组,重拳出击,对辖区内西站路中心城区道路两侧违法建筑给予了人性化拆除。

近日,街道城管科不断加大巡查力度和密度,特别是对辖区西站路中心城区道路两侧内进行严密监控,发现有新增违法建设及时查处并予以拆除。下一步,街道将继续积极贯彻落实市委、市政府,区委、区政府关于加强中心城区道路两侧违建拆除整治活动,继续组织力量对违法建设行为采取联合执法行动,依照有关法律、法规对违法建筑进行坚决打击,切实巩固前期拆违成效。

通讯员 马岩岩



汝河路街道联合执法拆违建

22日,汝河路街道城乡建设管理科在辖区违法建设工作日常巡查中发现,淮河路与秦岭路交叉口人和汽修未经有关部门许可,擅自私建钢架结构约100平方米,严重影响周围商户及居民。市规划局监察支队网格下沉人员、汝河路街道城

建科工作人员、社区三级网格人员等多部门迅速联合行动,多次到汽修厂进行相关法律、法规的政策宣讲。最终,厂老板将私建的违法建筑全部拆除。

通讯员 张伟胜

棉纺路街道推进流动人口信息建设

24日,为了加强流动人口信息系统建设,实现信息资源共享,棉纺路街道在辖区开展了流动人口专管员及微机员培训会,邀请区计生委流管科科长贺晓燕现场培训流动信息平台管理知识,及时掌握辖区流动人口动态变化,与常住人口平

台互助互补,提高人口计生工作管理水平。同时,建立信息采集人员工作责任制,严把数据质量关和安全关,确保数据准确可靠,严防流动人口个人信息外流。

通讯员 王景碧

航海西路街道“四到位”做好消防安全生产

近日,为切实做好夏季防火及安全生产工作,杜绝重大火灾发生,航海西路街道结合辖区实际,采取部署到位、宣传到位、排查到位、督导到位等措施,成立消防安全大排查大整治工作领导小组,各村(社区)明确消防安全管理人,对辖区“三合一”、“九小”场

所、出租房屋、沿街门店等消防乱点区域进行火灾隐患排查整治,即日起至10月中旬,在全辖区深入开展消防安全大排查大整治活动,扎实做好夏季防火及安全生产工作,确保防患于未然。

通讯员 宋桂花 任凌彦 宋晶艳

社区简讯

三棉东社区文明养犬落实到家

养犬给人们带来了生活情趣和家庭温馨,但养犬的不文明行为也给居民带来了诸多问题。近日,三棉东社区在辖区内发起文明养犬口号,呼吁居民遛狗需为宠物拴上

绳索,不把宠物寄养在楼道或人流量大的地方,随身携带袋子,随时为宠物捡拾粪便,利用宣传单、入户进家的方式宣传,以唤醒居民的文明意识。

通讯员 刘赛迪

社区党支部为残疾人发放轮椅

为进一步解决社区残疾人出行困难问题,让更多的残疾人共享社会发展成果,四季园社区党支部在辖区单位中原区老干部局的资助下为辖区残疾人发放了轮椅,此活动于7月22日发

放到位。领取到轮椅的居民李鸿祥激动地说:“这辆轮椅不仅可以帮我解决出行不便的困难,方便日常生活,还减轻了家人的负担。”

通讯员 赵峰

省五建社区组织暑期青少年观看电影

为了丰富社区青少年的暑期生活,让更多的青少年参与到社区的活动中来,省五建社区于每周五晚上7点30分开始,在社区活动中心组织开展暑期观看电影活动。此次社区活动旨在利用电

影这种易于被青少年接受、寓教于乐的形式,让他们在影片中感受亲情和友情的力量,学会明辨是非、互相帮助、积极乐观、勇敢坚强的生活态度。

通讯员 赵华阳

管理创新

省五建社区举办捏面人活动

用几件普通的小工具,搭配几种不同颜色的面泥,通过点、捏、揉、按、抹等动作,仅几分钟的时间一个惟妙惟肖的作品便诞生了。近日,省五建社区在社区文化活动中心,开展了中国传统技艺“捏面人”手工制作活动,特意

邀请燕老师为辖区青少年展现传统技艺。通过捏面人活动,考验了青少年们的动手能力、创造能力和想象能力,再通过老师讲解和帮助让在场的青少年们产生了浓厚的兴趣。

通讯员 赵华阳

电缆一社区建立“说事室”促进社区和谐

为了给辖区居民提供更优质的服务,排解居民的烦心事,绿东村街道电缆一社区在网格化管理工作中,以网格化管理为载体,建立网格长“说事室”,协调处置辖区居民各

类民生诉求。据统计,自“说事室”建立以来,共接受居民反映各类问题40余件,其中36件已答复解决,群众满意度大幅提升,有效促进了社区的和谐稳定。

通讯员 冯福霞

本版文图 郑州晚报记者 董占卿

今夏想要与“水”亲密接触的朋友们 赶紧来参与马拉湾“冰爽之夏”第五季吧

“怕热就来参加你们的活动了,凉爽又实惠。”昨日下午,家住兴华南路的晋先生再次来到售票现场,“我上次买了一套,带着儿子去了,别提小家伙玩得有多开心了,尤其喜欢那个水上过山车,玩了两次,这不才过了没多久,又吵着要去,我再买两套。”

近期,记者发现前来买票的“回头客”确实不少,看来我们的活动的确是优惠,吸引力巨大。那么,还没有行动的市民,可不要再犹豫了,如此超值、实惠、凉爽的夏日大礼,可不是每天都能享受得到的,赶紧来抢票吧。



郑州晚报记者 李丽君 见习记者 赵柳影/文 马健/图

活动内容

从2009年开始,马拉湾“冰爽之夏”活动一共举办了5季,每年我们都会优惠上进行升级,今年更是“逆天五折”,只需260元,即可获得价值544元的超值大礼包。包括价值138元的黄河谷门票。马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元

参与方式

咨询热线:96678 现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室 售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分。 网上订购:登录 http://

的全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,同时还有价值10元的科技馆门票2张。

心动不如行动,想要凉爽“High”一下的市民,抓紧时间到晚报抢票吧,数量有限,先到先得。

shop35307933.taobao.com,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”。

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。